BxoaHasi KOHTpo/IbHasA padoTa Mo MareMarTHkKe. 5 K1acc
Bapuanr I

1. HaligTe 3HaueHue BbIpakeHust (7553+11708):(221:17+4)—1002
2. Permte ypaBHeHue: a) 3:x+128=1441:11 6) 13:(x—2)=138—112
3.CpaBuute: a) 11, 1 kr, 2ru 111, 202t 0) 12 cyTOK, 2 yaca, 10 muH u 12 cyTtok, 4200 c.
4. Mama rociasia @efro B Mara3uH 3a MOKYITKOM 2 OyxaHOK Xsieba u 1 manku Konbackl. byxaHka xie6a
crout 45 py0, manka konbacel — B 3 pa3a gopoxe. CKOMBKO C/lauu O/DKeH rmonyunTh Pesi, eciu Ha
BCIO TTOKYTIKY MaMa fiajia emy 500 py6?

5. BrinosiHuTe 3aiaHKe:

a) HauepTuTe mpsiMOyro/IbHUK, OJlHa CTOPOHA KOTOPOro paBHa 3 cM, apyras — 20 mm. IIpoBeauTe B
HeM OJIHy JAMaroHasib;

6) UeMy paBHBI TIepUMeTp U TIOLIAZb ITOTO TIPSMOYTO/BHUKA? UeMy paBHBI TUIOIIA/[U TPEYTOIbHUKOB,
Ha KOTOpble laHHbIY NPSIMOYTOBHYK Je/IUT JuaroHanb. CpaBHUTE UX

6. B 1Byx KaHMCTpax COZlep’KUTCsl OeH3uH, TIpUUeM BO BTOPOIl KaHUCTpe ero Ha 13 1 Oosblile, yeM B
nepBoii. Ec/ii 00e KaHUCTpPBI C/IUTH B TPETbIO, BMeCTUMOCTBIO 20 1, To oHa OyzeT mosiHON. CKOJBKO
OeH3WHa CO/IEP>KUTCS B TIEPBOI ¥ BTOPOI KaHUCTPAaX?





